



Nr. .... / .....

**Aviz director,  
prof. Dobrin Marius Daniel**

**Plan managerial comisia de evaluare si asigurare a calitatii**

<b>Nr crt</b>	<b>Obiectivele activităților</b>	<b>Conținut și forme de realizare</b>	<b>Termen</b>	<b>Responsabili</b>
1	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 1 – Metodologie:</b> Managementul calității Sistemul de management al calității asigură calitatea programelor de învățare și promovează îmbunătățirea continuă.	Reconstituirea comisiei  Completarea RAEI	Septembrie 2022  01-09.-15.10.2022	Director adj.  Membrii comisiei  Director adjunct Responsabilii ariilor curriculare
2	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 2 – Scop și plan:</b> Responsabilitățile managementului Organizația asigură o conducere și un management caracterizate prin eficacitate în ceea ce privește calitatea și dezvoltarea curriculum-ului/învățării.	<b>Conducere</b> Întocmire plan managerial <b>Parteneriate</b> Întocmirea și semnarea contractelor de parteneriat Întocmirea hartei parteneriatului Întocmire P.A. S  <b>Sistem de informații</b> Completarea documentelor școlare de către toți factorii responsabili	Semestrial  Octombrie – noiembrie 2022  Octombrie 2022	Director adj.  Responsabil aria curriculară tehnologii Responsabil P.A. S  Profesori diriginți, secretar șef



		<b>Finanțe</b> Monitorizarea activității compartimentului contabil –financiar	Lunar	Contabil șef, director
3	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 3 – Scop și plan: Managementul resurselor</b> Organizația oferă elevilor un mediu sigur, sănătos și care le oferă sprijin; de asemenea, organizația se asigură că programele sunt furnizate și evaluate de personal competent și calificat.	<b>Resurse fizice</b> Lucrări de igienizare și întreținere a localului școlii  Acțiuni de confecționare de material didactic cu sprijinul agenților economici parteneri Întreținerea și recondiționarea materialului didactic existent  <b>Resurse umane</b> Ocuparea poturilor declarate vacante numai cu personal calificat Încheierea și semnarea contractelor individuale de muncă pentru personalul nou angajat Îndrumarea profesorilor începători de către responsabilii ariilor curriculare și de către profesorii metodiști Completarea raportului de autoevaluare asupra activității desfășurate de fiecare cadru didactic în anul școlar precedent Înscrierea cadrelor didactice la gradele didactice și la cursurile de perfecționare	Permanent  De câte ori este cazul  De câte ori este cazul  septembrie 2022  septembrie 2  Permanent  15 august 2023  1 noiembrie 2022	Admistrator Director adjunct  Toți profesorii și maiștrii instructori  Toți profesorii și maiștrii instructori  Director  Director, secretar șef  Responsabilii ariilor curriculare  Director, responsabilii ariilor curriculare  Responsabil perfecționare
4	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 4 – Scop și Plan: Proiectare și dezvoltare</b>	Elaborare și avizare Curriculum de Dezvoltare Locală Elaborare și avizare Curriculum la Decizia Școlii Colectarea și prelucrarea opțiunilor elevilor în privința C.D.L și C.D.Ș.	martie 2023	Responsabilii ariilor curriculare



	Organizația este receptivă față de nevoile indivizilor, agenților economici și comunității și față de diferitele nevoi ale elevilor.			
5	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 5 – Implementare: predarea și învățarea</b> Organizația oferă condiții egale de acces la programele de învățare și sprijină toți elevii.	<b>Ofertă și înscriere</b> Elaborarea proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar următor Popularizarea planului de școlarizare Informarea părinților și elevilor despre continuarea studiilor prin liceu cursurile serale și școala postliceală Testarea nivelului de pregătire inițială a elevilor Aplicarea de chestionare despre tipurile de învățare <b>Servicii de sprijin</b> Reconstituirea consiliului elevilor Realizarea instruirii diferențiate pe tipuri de învățare Stabilirea de măsuri pentru elevii cu nevoi educaționale speciale <b>Desfășurarea procesului de predare și învățare on line și față în față</b> Întocmirea planificărilor calendaristice în concordanță cu programele școlare Utilizarea metodelor specifice învățării centrate pe elev în procesul instructiv-educativ Realizarea planului de lecții / schiță de predare de către toți profesorii	Decembrie 2022  Permanent  Permanent	Director adj. Responsabil comisie de popularizare plan de școlarizare  Coordonatorul pentru proiecte și programe educative școlare și extrascolare Responsabil C.E.S.  Responsabilii ariilor curriculare



		Realizarea de asistențe la ore		
6	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 6 – Implementare: Evaluarea și certificarea învățării</b> Organizația utilizează procese eficiente de evaluare și monitorizare pentru a sprijini progresul elevilor	<b>Evaluarea sumativă</b> Evaluarea sumativă și formativă a elevilor și consemnarea notelor în documentele școlare Încurajarea procesului de autoevaluare Elaborarea de portofolii Activități de evaluare suplimentară a elevilor în țara de corigență <b>Certificare</b> Întocmirea tematicii pentru examenele de certificare a competențelor liceu tehnologic, școala profesională, școala postliceală Prelucrarea metodologiei de desfășurare a examenelor de certificare a competențelor  Asigurarea bazei materiale necesare procesului de evaluare în cadrul examenelor de certificare a competențelor Înscrierea elevilor la examenele de certificare a competențelor Înscrierea elevilor la examenul de bacalaureat	Permanentă  Ianuarie 2023  Conform calendarului	Responsabilii ariilor curriculare  Responsabilii ariilor curriculare
7	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 7 – Evaluare: Măsurare și analiză</b> Performanța organizației este monitorizată și evaluată și se stabilesc pași în vederea îmbunătățirii,	<b>Autoevaluarea</b> Completarea formularului de autoevaluare și prezentarea a publică	15 oct 2022	Responsabil comisie evaluarea și asigurarea calității în învățământ



	prin asigurarea calității și autoevaluare.			
8	<b>PRINCIPIUL CALITĂȚII 8 – Feedback și schimbare: Îmbunătățire</b> Procesul de autoevaluare a organizației duce la planificarea îmbunătățirii; îmbunătățirile sunt implementate și monitorizate.	<b>Îmbunătățire</b> Elaborarea analizei SOWT Elaborarea planului de măsuri pentru îmbunătățirea calității în liceul nostru Implementarea măsurilor din planul de îmbunătățire a calității	5 octombrie 2022	Director adjunct Responsabil comisie evaluarea și asigurarea calității în învățământ

Întocmit,

Bostan Elena